
Tabellbilaga. Resultat fördelat på åldersgrupp och kön

Grupp

Åldersgrupp och kön

Fråga 2

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Nej 24 (2) 27 (2) 27 (6) 24 (2) 27 (3) 25 (1)

Ja, jag läser vissa kurser på distans 29 (2) 28 (2) 26 (6) 26 (2) 31 (3) 28 (1)

Ja, jag läser enbart kurser eller program på 

distans 47 (2) 45 (3) 47 (6) 49 (2) 42 (3) 46 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100

Fråga 3

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Nej, jag hade studerat på distans ändå 6 (1) 15 (2) 30 (7) 14 (2) 6 (2) 11 (1)

Ja, jag hade studerat på studieorten om det 

inte varit för coronapandemin 94 (1) 85 (2) 70 (7) 86 (2) 94 (2) 89 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100
1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 

procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 

procent.

Är coronapandemin anledningen till att du studerar på distans? (Andel i procent)    

Ålder Kön

Studerande med studiemedel i Sverige under höstterminen 2020. 

I tabellerna redovisas resultaten tillsammans med tillhörande 95 procentigt konfidensintervall. Konfidensintervallet 

redovisas inom parantes. I vissa fall kan felmarginalen överstiga procentandelen. Det ska tolkas om att felmarginalen 

är lika med punktskattningen. Om exempelvis punktskattningen är 4 och felmarginalen 6, ska det tolkas som att 

felmarginalen är lika med punktskattningen, det vill säga 4. Konfidensintervall inkluderar därmed noll och därmed är 

det inte statistiskt säkerställt att punktskattningen skiljer sig från noll. 

Med kön avses det juridiska könet, det vill säga det kön som är registrerat i folkbokföringen. Med ålder avses ålder 

vid årsskiftet 2020/2021.

För fråga 5 och 6 redovisas både genomsnitt och median. Tabeller för median avslutar bilagan

Studerar du på distans med eller utan fysiska träffar, under hösten 2020? (Andel i procent)    

Ålder Kön



Fråga 4

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Mycket bra 9 (1) 6 (1) 5 (3) 5 (1) 11 (2) 7 (1)

Bra 23 (2) 17 (2) 7 (3) 18 (2) 21 (2) 19 (1)

Ganska bra 38 (2) 35 (3) 32 (6) 37 (2) 34 (3) 36 (2)

Ganska dålig 20 (2) 25 (2) 35 (6) 25 (2) 20 (2) 23 (1)

Dålig 7 (1) 11 (2) 10 (4) 9 (1) 9 (2) 9 (1)

Mycket dålig 4 (1) 6 (1) 11 (4) 5 (1) 6 (1) 5 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100

Fråga 5

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Studiemedel från CSN med eller utan lån 9235 10359 9925 9726 9673 9706

Arbete (lön efter skatt) 1517 2081 2800 2023 1518 1830

Inkomst av kapital eller näringsverksamhet 

(efter skatt) 80 91 1709 271 130 217

Stipendium 90 56 5 37 124 70

Ersättning från A-kassa 0 7 0 4 0 3

Sjukpenning/sjukersättning/

aktivitetsersättning 1 11 95 2 29 12

Aktivitetsstöd för arbetsmarknadspolitiska 

åtgärder 0 0 0 0 0 0

Föräldrapenning 2 39 72 24 17 22

Barnbidrag 4 255 1408 301 65 211

Bostadsbidrag 92 117 472 120 152 132

Underhållsstöd 1 29 143 37 0 23

Försörjningsstöd (socialbidrag) 0 0 0 0 0 0

Gåva eller lån från make/maka/partner/

sambo/pojkvän/flickvän 21 216 423 169 56 126

Gåva eller lån från föräldrar eller annan 

släkting 288 238 84 284 203 253

Gåva eller lån från vänner 1 8 7 4 4 4

Banklån, SMS-lån eller liknande 4 189 44 118 6 75

Övriga inkomster 39 54 21 38 52 43

Summa2 11376 13749 17209 13159 12029 12728
1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2    På grund av automatisk avrundning kan summan av de olika beloppen vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än det belopp 

som anges som summa.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Uppskatta dina inkomster under en genomsnittlig månad då du studerar. Fyll i nedanstående fält. Skriv 0 på de rader 

där du inte har någon inkomst. (Genomsnittligt belopp per månad)

Ålder Kön

Hur upplever du att din privatekonomi är under studietiden? (Andel i procent)

Ålder Kön



Fråga 6

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Boende (inklusive el, vatten, ränta och 

amortering på lån, med mera.) 3763 5061 5960 4474 4336 4421

Livsmedel 1855 2611 3826 2345 2212 2295

Restaurangmåltider 526 571 421 491 603 534

Bil (inklusive skatt, reparation, ränta, 

amortering på lån, bensin, försäkring, 

parkering) 295 639 1333 560 420 507

Övrig transport (exempelvis buss, taxi, tåg) 350 364 348 363 343 355

Kläder och skor 464 481 599 550 369 481

Telefon, internet, och TV 297 464 623 417 334 386

Studiematerial och kurslitteratur 447 460 548 493 407 460

Kåravgift och andra medlemsavgifter 58 59 57 56 61 58

Barnomsorg/underhåll 1 119 466 115 31 83

Glasögon, kontaktlinser och andra funktionshjä

lpmedel 74 92 118 99 60 84

Läkare/tandläkare/medicin 84 156 243 146 86 123

Sällanköpsvaror (möbler, elektronik, hemtextili

er med mera) 206 239 263 210 245 223

Tidningar, tobak, alkohol, godis, spel, 

presenter och husdjur 342 446 413 388 382 386

Sparande 1429 977 591 1198 1187 1194

Övriga utgifter 238 375 499 314 303 310

Summa2 10428 13114 16308 12220 11379 11899
1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2    På grund av automatisk avrundning kan summan av de olika beloppen vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än det belopp 

som anges som summa.

Uppskatta din del av utgifter/sparande under en genomsnittlig månad då du studerar. Fyll i nedanstående fält. Skriv 

0 på de rader där du inte har någon utgift. Om du har delade kostnader, så fyller du i din del av kostnaden. 

(genomsnittligt belopp per månad)

Ålder Kön



Fråga 7

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Hyresrätt som är studentbostad 37 (2) 25 (2) 5 (3) 24 (2) 39 (3) 30 (1)

Hyresrätt som inte är studentbostad 24 (2) 35 (3) 32 (6) 31 (2) 25 (2) 29 (1)

Bostadsrätt 20 (2) 24 (2) 19 (5) 23 (2) 19 (2) 22 (1)

Villa eller radhus 10 (1) 10 (2) 40 (6) 14 (1) 9 (2) 12 (1)

Rum (inneboende) 5 (1) 4 (1) 1 (1) 4 (1) 5 (1) 4 (1)

Annat – nämligen 3 (1) 3 (1) 3 (2) 4 (1) 2 (1) 3 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100

Fråga 8

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Jag bor ensam 47 (2) 36 (3) 15 (5) 36 (2) 47 (3) 40 (2)

Jag bor ensam med barn 0 (0) 2 (1) 10 (4) 3 (1) 0 (0) 2 (0)

Jag bor med make/maka/partner/sambo 24 (2) 35 (3) 14 (4) 30 (2) 24 (2) 28 (1)

Jag bor med make/maka/partner/sambo och 

barn 0 (0) 13 (2) 57 (6) 13 (1) 5 (1) 10 (1)

Jag bor hos förälder/föräldrar 19 (2) 5 (1) 1 (1) 11 (1) 14 (2) 12 (1)

Jag bor hos syskon eller annan släkting 1 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0)

Jag bor med andra studerande eller vänner 8 (1) 6 (1) 2 (2) 6 (1) 8 (2) 7 (1)

Jag bor med annan/andra än ovanstående 1 (0) 1 (1) 1 (1) 1 (0) 1 (1) 1 (0)

Summa2 100 100 100 100 100 100

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Hur bor du största delen av din studietid? (Andel i procent)1

Ålder Kön

I vilken typ av bostad bor du? (Andel i procent)

Ålder Kön



Fråga 9

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Ja 1 (0) 16 (2) 64 (6) 15 (1) 6 (1) 12 (1)

Nej 99 (0) 84 (2) 36 (6) 85 (1) 94 (1) 88 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100

Fråga 11

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Nej 47 (2) 41 (3) 47 (6) 42 (2) 49 (3) 45 (2)

Nej, jag vill arbeta men jag har inte fått något 

jobb 13 (1) 13 (2) 9 (4) 12 (1) 14 (2) 13 (1)

Ja, inom det område jag utbildar mig 15 (2) 17 (2) 24 (6) 18 (2) 14 (2) 16 (1)

Ja, men inte inom det område jag utbildar mig 26 (2) 28 (2) 20 (5) 28 (2) 23 (2) 26 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100

Fråga 12

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

1–10 timmar/vecka 71 (3) 67 (4) 56 (10) 68 (3) 68 (4) 68 (2)

11–20 timmar/vecka 23 (3) 23 (3) 22 (8) 22 (2) 25 (4) 23 (2)

21–30 timmar/vecka 4 (1) 7 (2) 16 (7) 7 (1) 5 (2) 6 (1)

31–39 timmar/vecka 1 (1) 2 (1) 5 (4) 2 (1) 1 (1) 2 (1)

40 timmar/vecka eller mer 0 (0) 1 (1) 1 (2) 1 (1) 1 (1) 1 (0)

Summa2 100 100 100 100 100 100

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Uppskatta hur många timmar/vecka du arbetar i genomsnitt under höstterminen 2020? (Andel i procent)

Ålder Kön

Arbetar du vid sidan av dina studier under höstterminen 2020? (Andel i procent)

Ålder Kön

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Har du ekonomiskt ansvar för barn som är yngre än 18 år? (Andel i procent)

Ålder Kön



Fråga 13

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

För att ha råd att studera 34 (3) 49 (4) 47 (10) 41 (3) 41 (5) 41 (2)

För att få extra pengar 82 (3) 75 (4) 48 (10) 77 (2) 76 (4) 77 (2)

För att få arbetslivserfarenhet 47 (3) 35 (4) 26 (9) 38 (3) 47 (5) 41 (2)

För att jag måste försörja andra (barn, partner, 

föräldrar, släktingar, vänner) 2 (1) 12 (3) 34 (9) 10 (2) 6 (2) 9 (1)

För att kunna ta mindre studielån/slippa ta 

studielån 15 (2) 10 (2) 25 (9) 14 (2) 12 (3) 14 (2)

För att min arbetsgivare kräver att jag arbetar 

vid sidan av mina studier 1 (1) 2 (1) 1 (2) 1 (1) 2 (1) 2 (1)

För att min utbildning kräver att jag arbetar vid 

sidan av mina studier 1 (1) 1 (1) 2 (3) 1 (1) 1 (1) 1 (1)

Annan orsak, nämligen 13 (2) 11 (3) 15 (7) 12 (2) 13 (3) 12 (2)

Summa2 196 195 198 195 197 196

Fråga 14

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Nej 60 (3) 51 (4) 46 (10) 55 (3) 55 (5) 55 (2)

Ja, främst negativt 28 (3) 38 (4) 36 (10) 32 (3) 33 (4) 33 (2)

Ja, främst positivt 12 (2) 12 (3) 18 (8) 12 (2) 12 (3) 12 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   Flervalsfråga. Summan kan därför bli högre än 100 procent.

Upplever du att ditt arbete påverkar dina studieresultat? (Andel i procent)1

Ålder Kön

Vilka är de främsta orsakerna till att du arbetar vid sidan av dina studier under höstterminen 2020? Du kan markera 

flera svarsalternativ (Andel i procent)

Ålder Kön



Fråga 15

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Nej, pandemin påverkar inte hur mycket jag 

arbetar 44 (3) 40 (4) 43 (10) 41 (3) 45 (5) 42 (2)

Ja, jag arbetar mer på grund av pandemin 23 (3) 21 (3) 23 (8) 23 (2) 20 (4) 22 (2)

Ja, jag arbetar mindre på grund av pandemin 27 (3) 33 (4) 27 (9) 29 (3) 29 (4) 29 (2)

Ja, arbetet har påverkats på något annat sätt, 

nämligen 7 (2) 6 (2) 7 (5) 7 (1) 7 (2) 7 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100

Fråga 16

Grupp2 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Nej, det har ingen betydelse 58 (3) 54 (4) 40 (10) 54 (3) 55 (5) 55 (2)

Ja, det gör att jag kommer att arbeta mer vid 

sidan av mina studier 22 (3) 23 (3) 33 (9) 23 (2) 23 (4) 23 (2)

Ja, det gör att jag kommer att arbeta mer 

under lov och ledigheter 15 (2) 15 (3) 7 (5) 14 (2) 15 (3) 14 (2)

Ja, det innebär att jag får rätt till studiemedel 

för de studier jag bedriver vid sidan av mitt 

ordinarie arbete 2 (1) 5 (2) 18 (8) 5 (1) 3 (2) 4 (1)

Något annat, nämligen 4 (1) 4 (2) 2 (3) 4 (1) 4 (2) 4 (1)

Summa4 100 100 100 100 100 100

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Inkomstgränsen för rätt till studiemedel, det så kallade fribeloppet, har tillfälligt avskaffats under 2020. Betyder det 

något för dig och ditt arbete? (Andel i procent)

Ålder Kön

Har omfattningen av ditt arbete påverkats av Corona-pandemin under hösten 2020? (Andel i procent)

Ålder Kön



Fråga 17

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Boende (inklusive el, vatten, ränta och 32 (2) 35 (3) 36 (6) 35 (2) 31 (3) 34 (2)

Livsmedel 44 (2) 46 (3) 46 (6) 43 (2) 47 (3) 45 (2)

Restaurangmåltider 8 (1) 6 (1) 3 (2) 6 (1) 9 (2) 7 (1)

Bil (inklusive skatt, reparation, ränta, 6 (1) 7 (1) 7 (3) 7 (1) 5 (1) 6 (1)

Övrig transport (exempelvis buss, taxi, tåg) 11 (1) 8 (1) 4 (3) 10 (1) 9 (2) 9 (1)

Kläder och skor 14 (1) 17 (2) 23 (5) 14 (1) 20 (2) 16 (1)

Telefon, internet, och TV 5 (1) 4 (1) 2 (2) 4 (1) 4 (1) 4 (1)

Studiematerial och kurslitteratur 36 (2) 30 (3) 28 (6) 33 (2) 32 (3) 33 (2)

Kåravgift och andra medlemsavgifter 4 (1) 4 (1) 0 (1) 3 (1) 4 (1) 4 (1)

Barnomsorg/underhåll 0 (0) 5 (1) 16 (5) 4 (1) 2 (1) 3 (1)

Glasögon, kontaktlinser och andra 9 (1) 9 (2) 6 (3) 9 (1) 7 (1) 9 (1)

Läkare/tandläkare/medicin 10 (1) 17 (2) 17 (5) 13 (1) 13 (2) 13 (1)

Sällanköpsvaror (möbler, elektronik, 

hemtextilier med mera) 13 (1) 10 (2) 7 (3) 10 (1) 15 (2) 12 (1)

Tidningar, tobak, alkohol, godis, spel, presenter 5 (1) 4 (1) 2 (2) 3 (1) 6 (1) 4 (1)

Sparande 69 (2) 55 (3) 31 (6) 61 (2) 60 (3) 60 (2)

Annat, nämligen 4 (1) 6 (1) 9 (4) 5 (1) 5 (1) 5 (1)

Summa2 269 262 237 261 270 264

Fråga 18

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Ja 65 (2) 51 (3) 43 (6) 55 (2) 62 (3) 58 (2)

Nej 35 (2) 49 (3) 57 (6) 45 (2) 38 (3) 42 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   Flervalsfråga. Summan kan därför bli högre än 100 procent.

Skulle du/ditt hushåll inom en månad klara av att betala en oväntad utgift på 12 000 kr utan att låna eller be om 

hjälp? (Andel i procent)

Ålder Kön

Om studiebidraget höjdes med 1 000 kr per månad, vad skulle du i huvudsak använda de pengarna till? Du kan 

markera flera svarsalternativ (Andel i procent)

Ålder Kön



Fråga 19:1

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Stämmer helt 68 (2) 72 (2) 59 (6) 68 (2) 70 (3) 69 (2)

Stämmer till stor del 20 (2) 18 (2) 21 (5) 20 (2) 19 (2) 19 (1)

Stämmer delvis 10 (1) 9 (2) 16 (5) 10 (1) 10 (2) 10 (1)

Stämmer inte 2 (1) 1 (1) 3 (2) 2 (1) 2 (1) 2 (0)

Summa2 100 100 100 100 100 100

Fråga 19:2

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Stämmer helt 10 (1) 14 (2) 17 (5) 13 (1) 11 (2) 12 (1)

Stämmer till stor del 7 (1) 9 (2) 10 (4) 9 (1) 8 (2) 8 (1)

Stämmer delvis 16 (2) 19 (2) 15 (5) 18 (2) 16 (2) 17 (1)

Stämmer inte 66 (2) 58 (3) 58 (7) 61 (2) 65 (3) 62 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100

Fråga 19:3

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga
Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Stämmer helt 10 (1) 11 (2) 14 (5) 11 (1) 10 (2) 11 (1)

Stämmer till stor del 10 (1) 9 (2) 11 (4) 10 (1) 9 (2) 10 (1)

Stämmer delvis 23 (2) 23 (2) 17 (5) 22 (2) 23 (2) 22 (1)

Stämmer inte 57 (2) 57 (3) 59 (7) 57 (2) 57 (3) 57 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

I vilken grad stämmer följande påståenden in på din situation - Ekonomiskt stöd från min familj/vänner ger mig 

möjlighet att studera? (Andel i procent)

Ålder Kön

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

I vilken grad stämmer följande påståenden in på din situation - Mitt nuvarande arbete ger mig möjlighet att studera? 

(Andel i procent)

Ålder Kön

I vilken grad stämmer följande påståenden in på din situation - Studiestöd från CSN ger mig möjlighet att studera? 

Ålder Kön



Fråga 19:4

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Stämmer helt 14 (2) 13 (2) 9 (4) 12 (1) 15 (2) 13 (1)

Stämmer till stor del 18 (2) 13 (2) 11 (4) 14 (1) 17 (2) 15 (1)

Stämmer delvis 34 (2) 29 (3) 23 (6) 31 (2) 33 (3) 32 (2)

Stämmer inte 34 (2) 45 (3) 57 (7) 43 (2) 35 (3) 40 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100

Fråga 19:5

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga
Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Stämmer helt 6 (1) 4 (1) 6 (3) 5 (1) 6 (1) 5 (1)

Stämmer till stor del 5 (1) 3 (1) 6 (3) 4 (1) 5 (1) 4 (1)

Stämmer delvis 9 (1) 7 (1) 9 (4) 7 (1) 11 (2) 9 (1)

Stämmer inte 80 (2) 85 (2) 79 (6) 84 (2) 79 (2) 82 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100

Fråga 5

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Studiemedel från CSN med eller utan lån 10500 10800 10894 10676 10500 10600

Arbete (lön efter skatt) 0 0 0 0 0 0

Inkomst av kapital eller näringsverksamhet 

(efter skatt) 0 0 0 0 0 0

Stipendium 0 0 0 0 0 0

Ersättning från A-kassa 0 0 0 0 0 0

Sjukpenning/sjukersättning/

aktivitetsersättning 0 0 0 0 0 0

Aktivitetsstöd för arbetsmarknadspolitiska 

åtgärder 0 0 0 0 0 0

Föräldrapenning 0 0 0 0 0 0

Barnbidrag 0 0 1250 0 0 0

Bostadsbidrag 0 0 0 0 0 0

Underhållsstöd 0 0 0 0 0 0

Försörjningsstöd (socialbidrag) 0 0 0 0 0 0

Gåva eller lån från make/maka/partner/

sambo/pojkvän/flickvän 0 0 0 0 0 0

Gåva eller lån från föräldrar eller annan 

släkting 0 0 0 0 0 0

Gåva eller lån från vänner 0 0 0 0 0 0

Banklån, SMS-lån eller liknande 0 0 0 0 0 0

Övriga inkomster 0 0 0 0 0 0

Summa2 10960 12499 14750 11800 11270 11500

Uppskatta dina inkomster under en genomsnittlig månad då du studerar. Fyll i nedanstående fält. Skriv 0 på de rader 

där du inte har någon inkomst. (Median per månad)

Ålder Kön

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2    På grund av automatisk avrundning kan summan av de olika beloppen vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än det belopp 

som anges som summa.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

I vilken grad stämmer följande påståenden in på din situation - Bidrag eller ersättningar från kommun eller annan 

myndighet ger mig möjlighet att studera? (Andel i procent)

Ålder Kön

I vilken grad stämmer följande påståenden in på din situation - Att jag har tillräckligt med egna besparingar ger mig 

möjlighet att studera? (Andel i procent)

Ålder Kön



Fråga 6

Grupp1 Samtliga

< 25 år 25-34 år > 34 år Kvinna Man Samtliga

Svarsalternativ                    År        2020 2020 2020 2020 2020 2020

Boende (inklusive el, vatten, ränta och 

amortering på lån, med mera.) 4000 4800 6000 4400 4400 4400

Livsmedel 2000 2500 3000 2000 2000 2000

Restaurangmåltider 500 500 300 500 500 500

Bil (inklusive skatt, reparation, ränta, 

amortering på lån, bensin, försäkring, 

parkering) 0 0 1000 0 0 0

Övrig transport (exempelvis buss, taxi, tåg) 200 250 0 200 200 200

Kläder och skor 400 500 500 500 300 400

Telefon, internet, och TV 250 400 500 314 300 300

Studiematerial och kurslitteratur 300 300 500 400 300 300

Kåravgift och andra medlemsavgifter 0 0 0 0 10 0

Barnomsorg/underhåll 0 0 0 0 0 0

Glasögon, kontaktlinser och andra funktionshjä

lpmedel 0 0 0 0 0 0

Läkare/tandläkare/medicin 0 70 200 50 0 0

Sällanköpsvaror (möbler, elektronik, 

hemtextilier med mera) 100 100 20 100 100 100

Tidningar, tobak, alkohol, godis, spel, 

presenter och husdjur 200 300 250 250 200 200

Sparande 500 400 0 500 500 500

Övriga utgifter 0 0 0 0 0 0

Summa2 10448 11900 15800 11200 10800 11000

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2    På grund av automatisk avrundning kan summan av de olika beloppen vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än det belopp 

som anges som summa.

Uppskatta din del av utgifter/sparande under en genomsnittlig månad då du studerar. Fyll i nedanstående fält. Skriv 

0 på de rader där du inte har någon utgift. Om du har delade kostnader, så fyller du i din del av kostnaden. (median 

per månad)

Ålder Kön


